

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto : Set de marcadores para laboratorio**

**Descripción :** Para las exigencias especiales del laboratorio. Set de tres marcadores con tres diferentes colores: negro, azul y rojo. Punta redonda. Especialmente diseñado para superficies de equipos de laboratorio como portaobjetos, recipientes de vidrio, instrumental de laboratorio y etiquetas. Tinte con alta resistencia al alcohol (solo puede borrarse mediante una fricción elevada) y al agua, pero borrable con acetona y xileno

## DATOS TÉCNICOS

referencia	longitud(mm)	Ø(mm)	color	unidades por ref.
PLMB-KIT-003	132	11	negro, azul, rojo	3

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PLMB-KIT-003	54	0,04	96082000	08434868104761

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name : Laboratory marker set**

**Description :** For the special requirements of the laboratory. Set of three markers with three different colors: black, blue, and red. Bullet nib. Specially designed for surfaces of laboratory equipment such as slides, reaction vessels, labware and labels. Ink with high resistance to alcohol (can only be erased with strong friction) and water, but erasable with acetone and xylene

## TECHNICAL DATA

reference	length(mm)	Ø (mm)	color	pcs/pack
PLMB-KIT-003	132	11	black, blue, red	3

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PLMB-KIT-003	54	0,04	96082000	08434868104761

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Ensemble de marqueurs pour laboratoire**

**Description :** Pour les exigences particulières du laboratoire. Ensemble de trois marqueurs de couleurs différentes : noir, bleu et rouge. Pointe arrondie. Particulièrement adapté aux surfaces comme les lames, récipients en verre, matériel de laboratoire et étiquettes. Encre hautement résistante à l'alcool (effaçable uniquement par une forte friction) et à l'eau, mais peut-être effacée avec de l'acétone et du xylène

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	longueur(mm)	Ø (mm)	couleur	unités par ref.
PLMB-KIT-003	132	11	noir, bleu, rouge	3

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PLMB-KIT-003	54	0,04	96082000	08434868104761

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Set di pennarelli indelebili da laboratorio**

**Descrizione** : Per le esigenze speciali del laboratorio. Set di tre pennarelli indelebili con tre diversi colori: nero, blu e rosso. Punta arrotondata. Appositamente progettato per superfici di strumenti da laboratorio come portaoggetti, contenitori in vetro, strumenti da laboratorio ed etichette. Inchiostro altamente resistente all'alcol (rimovibile solo tramite un forte attrito) e all'acqua, ma cancellabile con acetone e xilene

## DATI TECNICI

referenza	Lunghezza (mm)	Ø(mm)	colore	unità per ref.
PLMB-KIT-003	132	11	nero, blu, rosso	3

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PLMB-KIT-003	54	0,04	96082000	08434868104761

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : Set laboratoriummarkers**

**Beschrijving** : Voor de speciale vereisten van het laboratorium. Set van drie markeerstiften met drie verschillende kleuren: zwart, blauw en rood. Ronde punt. Speciaal ontworpen voor oppervlakken van laboratoriumapparatuur zoals objectglazen, glazen recipiënten, laboratoriuminstrumenten en etiketten. Zeer goed bestand tegen alcohol (kan alleen worden uitgewist door stevig wrijven) en water, maar uitwisbaar met aceton en xyleen

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	lengte(mm)	Ø(mm)	kleur	stuks per ref.
PLMB-KIT-003	132	11	zwart, blauw, rood	3

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PLMB-KIT-003	54	0,04	96082000	08434868104761

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Labormarker-Set**

**Beschreibung :** Für die besonderen Anforderungen im Labor. Set mit drei Markern in drei verschiedenen Farben: schwarz, blau und rot. Runde Spitze. Speziell entworfen für Oberflächen von Laborgeräten wie Objektträger, Glasbehälter, Laborinstrumente und Etiketten. Tinte mit hoher Beständigkeit gegenüber Alkohol (nur durch starke Reibung entfernbar) und Wasser, jedoch löschar mit Aceton und Xylen.

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Länge(mm)	Ø(mm)	Farbe	Stückzahlpro Artikel
PLMB-KIT-003	132	11	schwarz, blau, rot	3

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PLMB-KIT-003	54	0,04	96082000	08434868104761

## PRODUKTFOTO

